
Ajuntament de
SANT ANDREU DE LLAVANERES
Ensenyament

NUM EXP. 2023/1915   

ACTA  DE  LA  SESSIÓ  PLENÀRIA  DEL  CONSELL  D’INFANTS  DE  SANT  ANDREU  DE
LLAVANERES

Data: Divendres 24/03/2023

HI ASSISTEIXEN:

- Sr Joan Mora i Buch, president del Consell i Alcalde de Sant Andreu de Llavaneres
- Sra Nadine Van Loock i Borràs, vicepresidenta del Consell i Regidora d’Educació
- Sr Juan Antonio Casado, regidor municipal del grup Movem Llavaneres
- Sra Noelia Valle Rodriguez, tècnica d’Educació
- Sr Victor Massague Costi, membre de la regidoria d’Educació
- Sr Miquel Fernandez Pladevall, membre de la regidoria d’Educació
- Sra Aroa Rodríguez Guillén, tècnica de Joventut i Igualtat

Consellers i Conselleres de l’Escola Jaume Llull:

Emma Bastida, 5e

Ian Garrido, 5e 
Julietta Ferreira, 5e

Madalin Popescu, 5e

Valentina Margotan, 5e

Axel Fernandez, 6e

Sarah Pozo, 6e

Martina Camacho, 6e

Aina Rubio, 6e  
Aridai Luna, 5e (suplent)
Nicola  Likhomanova, 5e (suplent)
Dan  Vivan, 5e  (suplent)
Carlota Floriach, 6e (suplent)
Rita Muñoz, 6e (suplent)
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Consellers i Conselleres de l’Escola Serena Vall:

Eva Lopez, 5e

Adam Tort, 5e

Aitor Moreno, 5e

Chloe Magaña, 5e

Asier Linares, 6e

Irene Penya, 6e

Jan Bernet, 6e

Fiona Dols, 6e

Eric Perez, 5e (suplent)
Ivette Palacin, 5e (suplent)
Roger Sanso, 6e (suplent)
Fernanda Mariana Haro, 6e(suplent)

Mestres acompanyants:

Jordi Salvador (Escola Jaume Llull)
Marta Álvarez (Escola Jaume Llull)
Eli López (Escola Serena Valll)
Núria Cols (Escola Serena Vall) 

A les 11 hores del dia 24 de Març de 2023, un cop arriben tots els consellers acompanyats dels
seus mestres, la Regidora d’Educació Nadine Van Loock i Borras, en qualitat de vicepresidenta
del  Consell  d’Infants,  i  l’Alcalde  del  municipi,  Joan Mora i  Buch,  en qualitat  de president  del
Consell, donen la benvinguda a tots els presents per celebrar la sessió plenària i presenten als
assistents: el regidor del grup municipal Movem Llavaneres, Juan Antonio Casado, el personal de
la  regidoria  d’Educació  i  el  personal  de  la  regidoria  de  Joventut  i  Igualtat,  encarregats  de
l’organització del Consell. Seguidament agraeix la tasca realitzada per aquestes regidories.

Es  procedeix  a  la  votació  i  ratificació  de  l’acta  de  la  sessió  anterior,  realitzada  el  dia  2  de
desembre, que s’aprova per majoria de tots els assistents.

Acte seguit,  es procedeix a comunicar l’ordre del  dia,  que s’aprova per  unanimitat  de tots els
assistents i que consta dels següents punts:

- Benvinguda
- Aprovació de l’ordre del dia
- Aprovació de l’acta de la sessió anteior
- Presentació de les propostes dels consellers
- Torn obert de paraules
- Precs i preguntes
- Cloenda
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Un cop finalitzada l’aprovació de l’ordre del dia, l’alcalde torna a donar la paraula a la regidora
d’Educació  que,  abans  de  començar  amb  les  propostes  dels  consellers,   vol  conèixer  les
experiències dels assistents que van poder gaudir del Parc de Nadal realitzat durant el mes de
desembre de 2022. Segons manifesten els alumnes, el van disfrutar molt.

Acte seguit, els consellers de les diferents escoles comencen a presentar les seves propostes
destinades a la realització del Parc de Nadal del 2023, treballades a l’aula durant les setmanes
anteriors.
Inicien el torn de paraula els alumnes de l’escola Serena Vall. Les propostes plantejades pels seus
representants són les següents:

1. Llits elàstics
2. Tirolines
3. Inflables
4. Laberint
5. Minigolf
6. Tir amb arc
7. Parkour
8. Jocs amb monitor
9. Zona de tallers
10. Teatre de titelles
11. Tenis de taula
12. Joc de bitlles
13. Curses d’obstacles
14. Jocs cooperatius
15. Circuit de karts
16. Xocolatada solidària amb tómbola benèfica
17. “Escape room” per edats

Un cop acaba la intervenció dels alumnes de l’escola Serena Vall, la regidora manifesta el seu
agraïment cap a les propostes realitzades i manifesta la coincidència de moltes de les activitats
amb  les  proposades  per  l’escola  Jaume  Llull.  Acte  seguit  aquesta  inicia  la  seva  ronda  de
propostes,  indicant  les  dificultats  que  han  tingut  a  l’hora  de  treballar-les  a  l’aula,  ja  que  la
porfessora que els orientava ha estat de baixa.  

En aquest cas els consellers han anat més enllà, buscant informació sobre preus, i fins i tot en
algún cas s’han posat en contacte amb les empreses per demanar pressupost. 

1. Inflables:
Proposen  dues  empreses,  que  són  Castillos  Hinchables  i  Saltar.cat. Plantegen  dos  tipus
d’inflables, “El castell de l’oest” i “El castell rocòdrom”, amb uns preus per vuit dies de 1540€ i
2040€ respectivament.

2. Futbolí gegant
Es proposa aquesta activitat realitzada i es plantegen diferents espais on es podria dur a terme. 
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3. Minidisco:
Inclou animador, sonorització i llums de colors. Una empresa que ho podria realitzar és Plus Arts,
per un preu de 1200€ per tres hores, amb dj professional. 

5. Escape Room:
Es proposa la realització de l’Escape Room “El Tresor  de la Mòmia”, organitzat per l’empresa
Mediflash.  Es tracta d’una activitat pensada per grups d’entre 5 i  8 alumnes, amb una durada
d’uns 45 minuts i un preu orientatiu d’uns 1000€.

6. Bar d’entrepans solidaris
Aquesta activitat està pensada principalment per a destinar tots els seus benenficis a associacions
que lluitin contra el càncer. Les despeses dependran de les entitats que hi col·laborin.

7. Xocolatada solidària:
Activitat també destinada a finalitats benèfiques. Els alumnes plantegen destinar tots els beneficis
que obtinguin a l’hospital Sant Joan de Deu. Les despeses també dependran de les entitats que hi
col·laborin.

8. Espectacle de Magia
Realització d’un espectacle de màgia destinat a nens i nenes de totes les edats a partir dels 3
anys. Es contacta amb l’empresa Plus Arts i tindría un cost d’entre 800€ i 1300€, depenent del
format que es dugués a terme.

9. Taller de Circ
Taller que es duu a terme per l’empresa “El Circ Petit”, en el que es realitzarien activitats de tota
mena, com: malabars, salts amb trapezi, esferes d’equilibri, monocicles, i altres jocs destinats al
públic mes petit. No es disposa encara d’un pressupost, degut a l’impossibilitat de contactar amb
l’empresa

10. Rocòdrom i tirolines
Els alumnes plantegen la realització d’una activitat amb rocodroms i tirolines, que la realitzaria
l’empresa Mobilpark. Tindria un cost aproximat d’uns 940€ per dia.

Un  cop proposades totes  les  iniciatives  per  part  de totes  dues escoles,  agafa  la  paraula  la
regidora Nadine Van Loock per analitzar-les. Inicia posant en comú el caràcter solidari de moltes
de les activitats que els alumnes volen dur  a terme, com és el  cas de la xocolatada i el  bar
d’entrepans, fet que també destaca el regidor Juan Antonio Casado, i conviden a les dues escoles
a col·aborar juntes en aquestes activitats. 

S’obre també debat entre les dues escoles,  amb la regidora com a moderadora,  per a poder
establir quines són les principals prioritats a l’hora de realitzar les activitats, els horaris, llocs i la
possibilitat de combinar divereses activitats en un mateix dia. També es parla de combinar-les de
manera que les  puguin  disfrutar  no només els  alumnes d’una sola  franja d’edat,  sinó que hi
participin diferents grups d’edat a la vegada.

Seguidament la regidora obre debat sobre la possible ubicació de les activitats i interpel·la a les
parts a que indiquin quins llocs serien més adients per a la seva realització.
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Es proposen tot un seguit  de localitzacions en les que es podrien realitzar, depenent del tipus
d’activitat i de les dimensions de l’espai. Aquestes localitzacions són:

1. Font de la Llorita
2. Pati de les escoles
3. Ca l’Alfaro
4. Biblioteca
5. Pavelló nou
6. Camp de Futbol Municipal

Una de les opcions que també es planteja és realitzar algunes de les activitats durant el cap de
setmana, ja que així es podrien disfrutar de manera més familiar, proposta molt ben rebuda per
part dels participants.

Seguidament es planteja una qüestió sobre les activitats de la xocolatada i del bar solidari: degut a
que  cada  cop  hi  ha  més  població  amb  celiaquia,  es  proposa  que  durant  aquests  actes
l’alimentació proporcionada sigui sense gluten, idea que agrada molt a tota la sessió plenària.

Un cop plantejats tots aquests aspectes, ja es trasllada als infants la creació dels diferents lots
d’activitats  que voldran realitzar,  tenint  present  que el  pressupost  inicial  es veurà segurament
incrementat, passant dels 8000€ inicials als 10000€ o inclús 11000€.

S’inicia així el  torn de precs i  preguntes, en el  que es presenten les diferents ocpions de lots
plantejades pels alumnes i que es deliberaran durant les properes setmanes tant per part dels
alumnes com per part de l’Ajuntament.

Acaba el torn de precs i preguntes, i es dona per acabada la sessió, traslladant al tercer consell
d’infants (que es realitzarà al mes de maig) la decisió final sobre els diferents lots d’activitats del
proper Parc de Nadal.

Tant la regidora com l’alcalde aproven la feina feta i es finalitza la sessió a les 12:00.

Joan Mora i Buch                       Nadine Van Loock                          Noelia Valle Rodriguez

President                                     Vicepresidenta                                 Secretària
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